



**РОМЕНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

бульвар Свободи, 1, м. Ромни, 42000, телефон/факс (05448) 5-31-33  
E-mail: rmn@sm.gov.ua web:www:rmn.sm.gov.ua Код ЄДРПОУ 04057936

23.01.2020 № 01-34/2020-ЕП На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Сергієві Сергієнку**

**Пане Сергію!**

До Роменської районної державної адміністрації надійшов лист від Сумської обласної державної адміністрації від 20.01.2020 № 01-45/703, отриманий та зареєстрований Роменською районною державною адміністрацією 20.01.2020 № 84, з проханням розглянути Ваш запит на інформацію, надісланий у додатку до листа.

На Ваш запит щодо положень, порядків, програм, затверджених органами місцевої влади та/або органами місцевого самоврядування, якими передбачено пільги для багатодітних родин на відвідування державних, комунальних, приватних спортивних стадіонів, спортивних майданчиків, спортивних комплексів, басейнів, ДЮСШ, повідомляємо наступне.

Роменською районною державною адміністрацією не затверджувались положення, порядки, програми, якими передбачено пільги для багатодітних родин на відвідування державних, комунальних, приватних: спортивних стадіонів, спортивних майданчиків, спортивних комплексів, басейнів, ДЮСШ.

У Роменському районі діє Роменська районна дитячо-юнацька спортивна школа ім. П.Калнишевського, навчально-тренувальна робота в якій проводиться безкоштовно.

Разом з тим повідомляємо, що Роменська районна державна адміністрація не є розпорядником інформації щодо положень, порядків, програм, затверджених органами місцевого самоврядування.

Відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.

На підставі вищевикладеного Ваш запит направлено сільським радам Роменського району.

Про результат розгляду запиту на інформацію Вас буде повідомлено зазначеними розпорядниками інформації у визначений законом термін.

**Керівник апарату**  
Лариса Руденко 5 31 22

**Михайло ЛОМКО**